
A tartalomból
Kárpát-medence erdészeinek szí-
ne-java 46 év után újra Tolna me-
gyében 

A 2019. évi 150. jubileumi er-
dészeti Vándorgyűlés és az azt 
megelőző Országos Erdész Ver-
seny megszervezésére a Gyulaj 
Erdészeti és Vadászati Zrt. kap-
ta a felkérést. 

Æ4. oldal
Szakképzésért és Felnőttkép-
zésért Díjat vehetett át Vida 
Lajos

A szakképzésben és felnőttkép-
zésben dolgozó pedagógusokat 
ünnepelte június 3-án az Inno-
vációs és Technológiai Miniszté-
rium és a Nemzeti Szakképzési 
és Felnőttképzési Hivatal. 

Æ5. oldal
Épül-szépül Tamási

A Kilátó elkészült, a Túrapont és 
a Látogatóközpont építése jól 
halad. Sok fa és más természe-
tes anyag, modern megoldások 
és rengeteg belefektetett ener-
gia – ezek jellemzik Tamási fej-
lődését. 

Æ2. oldal
Súlyemelő sikerek Finnország-
ban

Maroknyi magyar csapat kelt 
útra a finnországi Rovaniemi-
ben június 12-19 között meg-
rendezett Masters Európa Baj-
nokságra, amelyre 489 masters 
férfi és nő jelezte részvételét. 

Æ7. oldal

Gyönyörű környezetben, szinte teljesen megújult állapotban látható a városközpontban a Szentháromság 
szobor. 													             Æ 3. oldal
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Ünnepélyes keretek között avatták fel a szobrot

Négyen vehették át jubileumi 
diplomájukat

Idén is megszervezték a 
nyugdíjas pedagógusok ta-
lálkozóját a Würtz Ádám 
Általános Iskola és Alapfo-
kú Művészeti Iskolában.

Az ünneplés lényege az kellene, 
hogy legyen, hogy együtt vagyunk 
– fogalmazott Szép Ferencné, a Pe-
dagógusok Szakszervezete nyug-
díjas tagozatának helyi képviselője. 
– A mai napon azokat a kollégákat 
ünnepeljük, akik 50, 60 vagy 65 
évvel ezelőtt vették át diplomáju-
kat. Ma velük együtt örülünk, hogy 
több tíz évvel ezelőtt ezt a csodá-
latos hivatást választották. Nehéz és 
kevésbé megbecsült pálya a peda-
gógusoké, de a gyermekszeretet és 
a hivatástudat minden nehézségen 
átsegíti a tanárokat. Bár anyagilag 
soha nem volt, és ma sem a legel-
ismertebb pálya ez, de ennyi öröm 
és siker egyetlen hivatáshoz sem 
kötődik – mondta. Az iskola diák-
jai színes műsorral köszöntötték az 
eseményen résztvevőket. Az ünnepi 
átadáson Széles András, a város al-
polgármestere, Fülöpné Szűcs Má-
ria, a Pedagógusok Szakszervezeté-

nek Tolna megyei elnöke, valamint 
Gasparics László, az iskola vezetője 
köszöntötték az ünnepelteket, és 
adták át ajándékaikat. - Ti minden 
évben tanév végén ünnepeltek. Ün-

nepeltek azzal, hogy találkoztok, 
hogy beszélgettek, nosztalgiáztok. 
Kiléptek egy kicsit a hétköznapok-
ból, hogy visszaidézzétek a múlt 
szeletkéit, hogy szippantsatok az 
iskolai illatokból egy keveset. Kí-
vánom, hogy ma is elevenítsetek fel 
sok-sok emléket, örüljetek, nevesse-
tek – köszöntötte a megjelent peda-
gógusokat Gasparics László. Színes 
diplomát vehetett át idén Gögei 
Pálné (arany) Szili Ferencné (vas), 
Rizner Józsefné (vas) és Ullrich Ilo-
na (gyémánt). A vas díszoklevelet a 
65, a gyémántot a 60, az aranyat az 
50 éve végzettek kapják. Az esemé-
nyen gyertyagyújtással emlékeztek 
azokra a kollégákra, akik már nem 
ünnepelhettek együtt velük. 
Az ünnepelteknek állófogadás ke-
retében egy pohár pezsgővel koc-
cintva gratuláltak, kívánva nekik 
továbbra is jó egészséget, szép 
nyugdíjas éveket.

Az ünnepeltek, s akik köszöntötték őket

Ismét összeült a Kábítószer-
ügyi Egyeztető Fórum

A Tamási Közös Önkormányzati Hivatal dísztermében 
ültek össze a fórum meghívott vendégei, hogy folytas-
sák a közelmúltban megkezdett munkát. 

Porga Ferenc, a Tamási KEF el-
nöke köszöntötte a jelenlévőket a 
Kábítószer-ellenes világnap alkal-
mából, majd felhívta a figyelmet 
az elkészült plakátra, ami a bizton-
ságos szórakozás hat szabályát is-
mertette. A Nemzeti Drogellenes 
Stratégia fontosabb rendelkezéseit 
és gyakorlati megvalósulását Sza-
váriné dr. Bakonyi Lídia, a KEF 
titkára foglalta össze. Korábban 
már szó volt arról, hogy pályázati 
forrásokat is szeretnének igénybe 
venni a fórum hatékony és ered-
ményes munkájához, ám eddig 
még nem jelent meg az új szak-
politikai program, amely pályázati 
lehetőséget hirdetne a kábítószer-
ügyi egyeztető fórumok számára. 

Dr. Bognár Szilveszter, a Tamási 
Rendőrkapitányság vezetője be-
számolt egy éppen előző napi 
esetről, ahol kollégái Magyarke-
szin kannabisz ültetvényt találtak. 
A közelgő O.Z.O.R.A fesztivál 
is szóba került, a tagok a fesztivál 
megítélését vitatták meg a szer-
használat szempontjából. 
Végül Kálóczi Andrea Szekszárdi 
KEF titkár, a Caritas RÉV Szen-
vedélybeteg-segítő Szolgálat in-
tézményvezetőjének szemléletes 
előadását hallhatták a jelenlévők 
Felépülés központú KEF címmel. 
A tamási Kábítószerügyi Egyez-
tető Fórum tagjai legközelebb 
várhatóan szeptemberben ülnek 
össze. 

Kálóczi Andrea rendkívül érdekes előadást tartott a jelenlévőknek
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Tamásiban kávézhattak
A Police Coffe elnevezésű prevenciós programot hir-
dető mobil bűnmegelőzési centrum kisbusza a város-
ban járt.

A bűnmegelőzési propaganda lé-
nyege, hogy a rendőrök a forgal-
mas közterületeken, bevásárló 
központokban felállított bűnmeg-
előzési standjukon az érdeklődő-
ket meghívják egy kávéra, s köz-
ben vagyonvédelmi tanácsokat 
adnak, és tájékoztatnak a veszély-
helyzetekről, a sértetté és az áldo-
zattá válás megelőzésének lehető-
ségeiről is. A rendőrség prevenciós 
munkatársai egy speciálisan kiala-
kított kisbusszal, a mobil bűnmeg-

előzési centrummal kitelepülve 
várják az érdeklődőket. A Police 
Coffe kisbusza Pünkösd hetében 
Tolna megyében járta a települé-
seket. A bűnmegelőzési program 
második állomásán, június 5-én, 
Tamásiban az egyik helyi üzlet 
előtt a főkapitányság bűnmeg-
előzési szakemberei és a bonyhádi 
rendőrök közösen invitálták egy 
jó kávéra a járókelőket, miközben 
vagyonvédelmi tanácsokat is adtak 
nekik.

ZÖLDALMA-HÁZ
Helyi termékek, helyi értékek

Már nálunk is kaphatók
a gyönki Grál Borpince

2016-os Maestro, 2017-es Kadarka,
a 2016-os Kékfrankos,

és a 2018-as Pinot Gris borai!

ZÖLDALMA-HÁZ
A HELY, AHOVA MINDIG ÉRDEMES BETÉRNI!

HAGYOMÁNY - KÜLÖNLEGES MINŐSÉG - GRÁL BORPINCE!

BŐVÍTETTÜK BORKÍNÁLATUNKAT!

Nekünk, magyaroknak van mire emlé-
kezni

A Nemzeti Összetartozás 
Napján gyűltek össze az 
emlékezni kívánók a Hősök 
Kertjében, ahol a határo-
kon átívelő kulturális gyö-
kerekről, a közös nyelv és 
nemzeti érzés egységéről 
emlékeztek meg. 

Az Országgyűlés 2010. május 31-én 
nyilvánította június 4-ét, a trianoni 
békeszerződés aláírásának napját 
a nemzeti összetartozás napjává. - 
Ma nem siratni, hanem ünnepelni 
jöttünk össze, nem gyászolni, ha-
nem értékelni azt, amit újra meg-
leltünk, és nem csak megleltünk, 
de ma már alaptörvény rendelkezik 
róla, ez nem más, mint nemzeti ös�-
szetartozásunk, mert ami a földraj-
zi Magyarországból elveszett, egy 
tollvonással elvették, az a szellemi 
Magyarországnak mindig a része 
marad – mondta beszédében Fel-
linger Károlyné, az önkormányzat 
Humánpolitikai Bizottságának tag-
ja. - Nem tudom pontosan milyen 
formában tudnánk erre a napra úgy 

emlékezni, úgy magyarok maradni, 
és saját sorsunkat úgy a kezünkbe 
venni, hogy azt mások ne ellensé-
geskedésnek tekintsék. De azt lá-
tom és tudom, egyre többen van-
nak közöttünk olyanok, akikben 
ott van az a belső hang, hogy össze-

tartozunk. És ez elemi erővel képes 
megelevenedni és cselekvésre ösz-
tönözni, amikor összefogásra van 
szükség. Hiszen „egy vérből valók 
vagyunk!” A tamási megemlékezés 
koszorúk elhelyezésével, gyertyák 
gyújtásával ért véget.

Koszorúzással és gyertyagyújtással hajtottak fejet az emlékezők

Épül-szépül Tamási
A Kilátó elkészült, a Túrapont és a Látogatóközpont épí-
tése jól halad.

Tamási idegenforgalmának növeke-
dését célozza az a projekt, amelynek 
keretében több ökoturisztikai fej-
lesztés is megvalósul, illetve valósult 
is már meg. A helyiek számára csak 
fenyvesként ismert erdő közepén 
egy régi Kilátó kapott új „köntöst”, 
megújult a környezete, és épül a tu-
risztikai Látogatóközpont is. Sok fa 

és más természetes anyag, modern 
megoldások és rengeteg belefekte-
tett energia – ezek jellemzik Tamási 
fejlődését. 
Az ökoturisztikai pályázat, ame-
lyet Tamási Város Önkormányzata 
nyert el, jelentős segítséget nyújt 
az idegenforgalom növekedéséhez. 
Ennek részeként koncentrál a város 
a természeti környezet bemutatá-
sára olyan fejlesztésekkel, amelyek 
kiemelik ezen értékek szépségét. A 
Kilátó teljesen megújult, a környé-
kén pedig mindenhol különböző 
attrakciók, akár játékos feladatok 
várják a túrázókat. A 9 állomás va-
lamennyi elemét szinte felsorolni 
is lehetetlen, azonban a központi 
rész az a Kilátó, amelynek alapjai 

az 1970-es években épültek meg, 
s most felújították, kiegészítették 
fával és egyéb természetes anya-
gokkal, így már igazán illeszkedik 
a környezetébe. Összességében te-
hát a beruházás nem csak a tárgyi 
elemekre koncentrál, hiszen egy 
komplex élményterület készült el, 
ahol az egész család jól szórakoz-

hat, miközben természetesen a kör-
nyezeti értékek kerülnek előtérbe. 
A kisebbek megtanulhatják, melyik 
állat hol él, kipróbálhatják a fából 
készült akadálylépcsőt is, míg a na-
gyobbak és a felnőttek a 170 koc-
kából álló kirakót forgathatják, így 
fedve fel történelmi képeket Tamá-
siról. 
A pályázat további célja, hogy a 
teljesen körbejárható túraút elején 
vagy végén az utazók a – jelenleg 
még épülő – Látogatóközpont-
ban tájékozódhassanak a kör-
nyékről. – A létesítmény iga-
zán különleges lesz, hiszen 
nem szokványos stílusokat 
és építészeti megoldáso-
kat használunk benne, így 

szinte derékszöget is nehéz lesz ta-
lálni – mondja Széles András, Ta-
mási alpolgármestere. – Kinézet 
tekintetében mindenképp az orga-
nikus építészet elemeinek megje-
lenítésére törekszünk, rengeteg fát 
használ fel a kivitelező, a tető pe-
dig nádból lesz. Emellett azonban, 
ha belépünk, igazán formabontó és 
modern belső tárul majd a szemünk 
elé, amely multimédiás eszközök 
segítségével a kis tereket szinte ki-
nyitja, így igazán interaktív Látoga-
tóközpont jön létre.
– Abban bízunk, hogy minden, 
számunkra eddig nagyon kedves 
fejlesztés és megvalósuló elem a 
turizmus növekedését hozza majd 
magával, és a túrázni, pihenni vá-
gyók az újdonságok miatt több időt 
töltenek Tamásiban és a környékén, 
mint eddig. Célunk természetesen 
az is, hogy a helyieknek szintén új 
szabadidő-eltöltési lehetőségeket 
adjunk, és az ökoturisztikai fejlesz-
tések e tekintetben is ígéretesnek 
tűnnek – emelte ki az alpolgármes-
ter. 
A „Tamási város fenntartható öko-
turisztikai fejlesztése” elnevezésű, 
TOP-1.2.1-15-TL1-2016-00013 
azonosítószámú projekt kedvez-
ményezettje Tamási Város Önkor-
mányzata. A projekt 444 millió Ft 
pályázati támogatásban részesült (a 
támogatás aránya 100%). A projekt 
az Európai Unió támogatásával, az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap 
társfinanszírozásával valósul meg. 
A fejlesztés 2017. augusztus 1-jén 
kezdődött, és 2019. december 31-ig 
tart.

A megújult kilátó és környéke

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Európai Regionális
Fejlesztési Alap

A Würtz Iskola diákjai a Nem-
zeti Összetartozás Napján

Budapesten, a Kossuth téren lehettek a tamási tanulók ré-
szesei annak, hogy több mint négyezer magyarországi és 
határon túli magyar diák együtt énekelte Szarka Tamás 
Kézenfogás című dalát. 

A Parlamentben megtekinthették a koronázási ékszereket. A nap fény-
pontja pedig az Arénában bemutatott István a király rockopera koncert 
változata volt, parádés szereposztásban és előadásban. A program végén a 
Himnusz közös éneklése lélekemelő, lelket melengető pillanat volt min-
denki számára. Ezen a napon találkozhattak a testvériskolájukból, a szerbi-
ai kishegyesi Ady Endre Kísérleti Általános Iskolából érkező diákokkal is.

Tamásiban is szívesen álltak meg az emberek egy csésze kávéra

Ünnepi pillanatok Budapesten
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Ünnepélyes keretek között avatták 
fel a szobrot

Gyönyörű környezetben, szinte teljesen megújult állapotban lát-
ható a városközpontban a Szentháromság szobor. 

Régi álma volt a helyi katolikus közös-
ségnek, a város önkormányzatának, az itt 
élőknek, hogy a templomkertben találha-
tó Szentháromság szobor újra régi fényé-
ben tündököljön. A közösség ereje ismét 
megmutatkozott: közadakozásból valósult 
meg ez az álom.  - Nagy örömömre szolgál, 
hogy ezen a szép vasárnapi napon átad-
hatjuk a felújított Szentháromság szobrot 
a város egyik legrégibb köztéri alkotását, 
amely 1883-ban közadakozásból készült 
– mondta ünnepi beszédében június 30-
án a város polgármestere, Porga Ferenc. 
- Örömmel jelenthetem, hogy a Szent-
háromság szobrot és a szobor körüli tér 
a képviselő-testület döntése értelmében a 
Szentháromság tér nevet fogja viselni. Ez 
a tér - a katolikus templom és környéke - 

a város egyik legrégibb, leginkább hagyo-
mányőrző városrésze. Azt is mondhatom, 
hogy ez a szobor és ez a terület megérde-
melte, hogy megújuljon. Büszkék lehetünk 
arra, hogy városunkban vannak olyan vál-
lalkozók, magánszemélyek, akik komolyan 
veszik a társadalmi szerepvállalást, akarnak 
és tudnak is tenni szűkebb közösségükért, 
így valósulhatott meg egy széles körű köz-
adakozás eredményként a Szentháromság 
szobor és tér felújítása. 
A polgármester köszönetét fejezte ki az 
összes vállalkozónak és magánszemély-
nek, akik tevékenyen hozzájárultak ahhoz, 
hogy a projekt megvalósulhasson, egyúttal 
kívánta, hogy az itt élők és az idelátogatók 
leljék örömüket a megújult szobor és a tér 
látogatásában. 

Vélemény
Szentháromság szobor

Hazánk minden nagyobb településén találunk 
Szentháromság szobrot. Egykor a pestis vagy 
kolera járványok után állították a települések 
lakói, Istennek való hálájuk jeléül. A legtöbb 
helyen mindennapi életünk, múltunk és jele-
nünk részei. Városaink közterületeinek régi 
díszei, ékességei. A Katolikus közösség egyik 
legfontosabb szimbóluma.
Ezek a szobrok általában a 
települések központjában 
vannak, és a hitére emlé-
keztetik a keresztény em-
bert, akárcsak városunk-
ban is. 
Ahogyan 1883-ban közös 
összefogás eredményeként 
készült el településünk ta-
lán legrégibb műemlék 
köztéri szobra, a Szenthá-
romság szobor, úgy most 
is közös összefogás ered-
ményeként vált lehetővé 
az említett szobor meg-
újulása és régi pompájának 
látványos visszatérése. 
A szentháromság, a 
3-1-Istenről való beszéd, 
avagy „reductio in myste-
rium”, bevezetés annak a valóságnak a titkába, 
amelynél nagyobbat és tökéletesebbet az ember 
nem gondolhat el, bevezetés az isteni szabadság 
és szeretet titkába. Erre az ember, mint Isten 
képmása, eleve rá van utalva, és amelyben töké-
letességét meg kell találnia.
Szentviktori Richárd és a ferences iskola az is-
teni hármas-egység titkát a személyek közöt-
ti szeretet analógiájából kiindulva közelítette 
meg. A szentháromságot, mint a legmagasabb 
fokú szeretet megvalósulását gondolta el. Az 
önszeretet nem lehetne a szeretet tökéletes 
megvalósulása. A szerető nem szerethet tökéle-
tesen, ha a szeretetben nem lép túl önmagán a 
„Te” felé, és nem volna valakije, akivel megoszt-
hatja mindazt, amije van, és ami ő. Az önköz-
lésben beteljesülő szeretet gondolatában jutott 
el érvelése a csúcspontjára: Isten úgy jelenik 

meg Pszeudo-Dionüsziosz hagyományában, 
mint önmagát kiárasztó jó (bonum diffusivum 
sui). Ez a tökéletes önközlés semmit sem tart 
meg önmagának, mindenét megosztja az ön-
közlés befogadójával. Isten hármas egységét 
az önmagát tökéletesen közlő isteni szeretet 
örök és történetileg magvalósuló eseménye-

ként próbálta elgondolni. 
Isten egyetlen lényege - a 
tökéletes szeretet, amely az 
Isten - három személyben 
egzisztál, mivel a tökéletes 
szeretetnek interperszoná-
lisnak kell lennie: a „kettő” 
kölcsönös szeretete, amely a 
szeretetközösségben része-
síti a 3. személyt. 
Mátyás Imre, plébános 
úr, beszédében kitért arra, 
hogy: „Istennek hálával tar-
tozunk mindenért, az em-
bereknek pedig mindent 
megköszönünk”. Ezt a fon-
tos gondolatot a keresztény-
ségnek köszönhetjük, mely 
a középkor óta vallotta: „A 
rend föntről jön”. 
A hármas szám végig vonul 

az egész szobron. Felülről, úgy kb. 7 m magas-
ból elindulva, a szobor legmagasabb pontján 
található a szentháromság három személyének 
ábrázolása, majd pedig lefelé haladva az osz-
lopon három angyal ábrázolása található. To-
vább haladva eljutunk a földi, az evilági részhez, 
mégpedig három Szent, három irányú talapza-
ton történt elhelyezéséhez. A két főapostol: Pé-
ter és Pál, valamint egy 14. századi cseh vértanú 
szent Nepomuki Szent János, aki a hagyomány 
szerint a gyónási titok vértanúja lett. Az egész 
szobor az Isten és ember találkozását hivatott 
ábrázolni. Ha valaki el akar jutni az isteni vi-
lágba, az a példaképeink, a szentek példáján 
keresztül az angyalok közvetítésével juthat el a 
szentháromságos Istenhez, az Atya, a Fiú és a 
Szentlélek közösségébe. 

Ótus László

Idén is működik a Látható matematika szakkör a gimnáziumban
Tanulmányút a Kaposvári 

Egyetemen
A Tamási Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnáziumban a 
Nemzeti Tehetségprogram 
keretében működő Látható 
Matematika szakkör tagjai, 
Witzlné Ulrich Anikó veze-
tésével május 6-án és 7-én 
a Kaposvári Egyetemen jár-
tak. 

A hatodikos diákok első nap dél-
előttjén Dr. Stettner Eleonóra mű-
helyfoglalkozásán játékos rajzok 
készítése közben az Inscape rajzo-
lóprogrammal ismerkedtek meg, 
majd a 4D Frame-mel modelleztek. 
A gömb alakú, 60 szénatomot tar-
talmazó fullerén, futball-labdához 
hasonló vázával készítettek fantázia 

építményt. Még ebéd ellőtt bepil-
lantást nyerhettek a Lovasakadémi-
án folyó edzésekbe. Délután a rossz 
idő ellenére a Deseda-tó partján 
lévő Fekete István Látogató Köz-
pontban a környék élővilágát be-
mutató interaktív kiállítást nézték 
meg, illetve egy múzeumpedagógia 
foglakozás keretében a pókok éle-

téről tudtak meg sok érdekességet. 
Sajnos a hajókirándulást elmosta az 
eső. A második nap délelőtt ismét 
az egyetemen bővítették ismere-
teiket. Dr. Nagy Enikő robotiká-
ról szóló rövid előadása után 3-4 
fős csapatokban Lego Mindstorm 
robotokat programoztak. Délután 
az egyetem hallaboratóriumában 

Stettner Gabriella vezette körbe a 
csoportot, és mesélt az ott folyó ku-
tatásokról, képzésekről.
A tanulmányutat és a projektnapot 
a Nemzeti Tehetségprogram A ma-
tematikai, a természettudományos 
és a digitális kompetenciák fejlesz-
tésére kiírt pályázat keretében való-
sították meg.

A gimis diákok remekül érezték magukat a Kaposvári Egyetemen

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium a 2018-19-es tan-
évben az Emberi Erőforrások 
Minisztériuma által, a Nemzeti 
Tehetség Programban meghir-
detett nyílt pályázaton - mely-
nek témája a matematikai, a ter-
mészettudományos, a technikai, 
digitális, valamint a szakmata-
nuláshoz szükséges kompetenci-
ák erősítése a köznevelési intéz-
ményekben  - támogatást nyert 
a Látható matematika 3 című 
projektjének megvalósításához. 
A program résztvevői: a Mate-
matika Tehetségkör tanulói.

Látható Matematika projekt-
nap a Bériben

A tamási gimnáziumban működű Látható Matematika 
szakkör tagjai április 29-én élményalapú csoportos fog-
lalkozásokon vettek részt. 

Az első órában Dr. Stettner Eleonóra, a Kaposvári Egyetem docense a Ge-
oGebra program rejtelmeibe vezette be a diákokat, majd játékos figurákról 
készítettek dinamikus fájlokat. Ezt követően Egyed Sándor, a gimnázium 
tanára hajmeresztő kísérletekkel próbálta felkelteni a diákok érdeklődédét 
a fizika iránt, hiszen ők még csak a jövő évtől fogják tanulni ezt a tantár-
gyat. A következő helyszíneken két pedagógus, Horváthné Szőllősi Edit 
és Witzlné Ulrich Anikó volt a műhelyvezető. A csoport egyik felének 
Horváth tanárnő egy társasjáték és telefonos applikációja segítségével a 
blokkokkal való programozás alapjait mutatta meg. Közben a csoport má-
sik fele rengeteg színes origami elemből, Witzl tanárnő irányításával egy 
origami mandalát készített. A nap fénypontja a hídépítő verseny volt. Dr. 
Stettner Eleonóra hidakról és szerkezetekről szóló rövid előadása után a 
diákok négy fős csapatokban, szülők segítségével készítették el modelljei-
ket. A szívószálhoz hasonló 4D Frame pálcikákból készült modellek közül 
a leghosszabb két méter lett.

Kirándulás Al-dunai tájakon
A tamási Erdély-járók egy cso-
portja ebben az évben rendha-
gyó módon az Al-Duna vidékét 
választotta úti célnak.

Fellinger Károlyné

A szervezést nagy érdeklődés kísér-
te, és május végén ötvenen indultunk 
el. Az első állomásunk Arad volt, ahol 
ismét megkoszorúztuk a Szabadság 
szobrot, majd a Vesztőhelyen emlékez-
tünk az aradi vértanúkra. Innen utunk 
Temesváron és a Bigéri Természetvé-
delmi Terület meseszép tájain át veze-
tett a szálláshelyünkre, Herkulesfürdő-
re.
Másnap egy félnapos dunai hajózás ál-
tal csodálhattuk meg a Kazán szorosok 
vidékét, utána pedig Resiczabányán a 
Mozdonymúzeumot. A harmadik na-
pon Dunatölgyesnél egy túra kereté-
ben felmásztunk a Dunát kordában 

tartó sziklafal tetejére, ahol a mélység-
magasság és a látvány bűvölt el ben-
nünket. Orsován, ahol Kossuth Lajos 
végleg átlépte Magyarország határát 
a városnézés, motorcsónakázás után 
megnéztük a Szent Anna ortodox ko-
lostort, valamint a Vaskapu erőművet, 
ahol részletes tájékoztatást kaptunk 
és képek által megszemlélhettük Szé-
chenyi István egyik nagy életművét, a 
Duna szabályozásának történetét.
A negyedik napon hazafelé indultunk, 
de még a Temesváron eltöltött idő 
alatt körbejártuk a város nevezetessé-
geit. Várossétánkat a 89-es forrada-
lom bölcsőjének nevezett református 
templomban kezdtük, majd a Dóm tér, 
Opera tér, a Hunyadi kastély, a Dó-
zsa emlékmű a Mária téren, Klapka 
György emléktáblája következett.
Utunk során a Bánság „elfelejtett” vi-
dékét fedeztük fel, és sok élménnyel 
gazdagodtunk.
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Kárpát-medence erdészeinek színe-java 46 év után újra Tolna megyében
Az 1851-ben alapított Or-
szágos Erdészeti Egyesület 
(OEE) Magyarország egyik 
legrégebbi szakmai egye-
sülete, mely minden évben 
megrendezi a  Vándorgyű-
lését a Kárpát-medence va-
lamely erdős táján. A 2019. 
évi 150. jubileumi erdésze-
ti Vándorgyűlés és az azt 
megelőző Országos Erdész 
Verseny megszervezésére 
a Gyulaj Erdészeti és Vadá-
szati Zrt. kapta a felkérést. 

Szabó Stefánia

Az erdészek itt, Tolna megyében 
legutoljára 1973-ban gyűltek ös�-
sze, 46 évvel ezelőtt mutatták be 
a szakmai tevékenységüket, akkor 
még csak a határon belülről ér-
kező erdészeti szakembereknek. 
A 150. Vándorgyűlésre a hatá-
rainkon kívülről is érkeztek ma-
gyar erdész szakemberek, ahogy 
Gőbölös Péter vezérigazgató a 
köszöntőjében fogalmazott: ez 
rámutat arra, hogy a történelmi 
Magyarország erdőségeiben az 
erdőgazdálkodást vezénylő erdé-
szek barátsága példás, ezt a ma-
gyar-magyar barátságot az "egy 
vérből valók vagyunk" csodálatos 
érzése is erősíti. 
A rendezvény házigazdája, a Gyulaj 
Zrt. a napi munka és felelős gazdál-
kodás, a folyamatban lévő innovatív 
szakmai beruházások megvalósítá-

sa mellett,  a festői szépségű Tolna 
megye erdeinek bemutatásával nagy 
feladatot vett a nyakába. A közel 
800 erdész szakember vendéglátá-
sa, teljes ellátása,  6 szálloda és egy 
főiskolai kollégium lefoglalása, ze-
nei- és képzőművészeti programok 
megszervezése, a 13 terepi szakmai 
program párhuzamos megszervezé-
se Lengyeltől Tamásin át Bikácsig, 
a vendégek utaztatásának megoldá-
sa 20 busszal, rendőrségi felvezetés-
sel körültekintő szervezést igényelt. 
A helyszínt patinás környezetben 
ez erdeink súlypontjába, a nagy 
létszámú ünnepi közgyűlésnek he-
lyet biztosító, majd az ezt követő 
párhuzamos kultúrprogramokat is 
kiszolgáló helyszínt választottunk, 
mely az OEE alakulásának idejében 
fénykorát élő gróf Apponyi család 
kastélya és csodálatos – több száz 
éves faritkaságokkal teli - park-
ja volt a tolna megyei Lengyelen. 
A rendezvényt megelőző két nap-
ban, június 19-20-án, az Év Erdé-
sze Verseny országos döntője zaj-
lott Tamási és Lengyel-Annafürdő 
térségében, a területi elődöntőkön 
túljutott 25 versenyzővel, köztük 
erdélyi és kárpátaljai versenyzők 
részvételével is. A június 21-én kez-
dődő jubileumi Vándorgyűlés ven-
dégeit a lengyeli Apponyi kastély 
parkjában felállított óriási rendez-
vénysátorban fogadták, ahol az ün-
nepi közgyűlést a házigazda, Gőbö-
lös Péter vezérigazgató köszöntője 
után Zambó Péter az Országos Er-

dészeti Egyesület elnökének, a föld-
ügyekért felelős államtitkár ünnepi 
beszéde követte, majd ezután Jakab 
Istvánnak, az Országgyűlés alelnö-
kének beszéde következett. Kovács 
Zoltán, a 2021. évi „Egy a termé-
szettel” Nemzetközi Vadászati és 
Természeti Kiállítás szervezéséért 
felelős kormánybiztos, nemzetközi 
kommunikációért és kapcsolato-
kért felelős államtitkár is felszólalt, 
majd a beszédek sorát Luzsi József, 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
alelnöke zárta. A kiemelt vendé-
gek között jelen voltak dr. Kovács 
Levente, a Magyar Bankszövetség 
főtitkára, a Gyulaj Zrt. Felügyelő-
bizottságának elnöke; dr. Seregi Já-
nos, a Magyar Természetjáró Szö-
vetség alelnöke; Fehérvári Tamás, 
a Tolna megyei közgyűlés elnöke; 
dr. Horváth Kálmán, Tolna me-
gye kormánymegbízottja; Prof. Dr. 
Náhlik András, a Soproni Egyetem 

rektora; és Mocz András, a Magán 
Erdőtulajdonosok és Gazdálkodók 
Országos Szövetségének elnöke. A 
beszédeket követően az erdészeti 
szakma kitűntetéseit és az erdész 
verseny győzteseit méltatták. Tol-
na megyéből a Gyulaj Zrt dolgozói 
közül Gál László okl. erdőmérnök 
vehette át az erdészeti kutatás aty-
járól elnevezett „Vadas Jenő emlék-
érmet”, és id. Fábián Béla kerület-
vezető-erdész az OEE elismerő 
oklevelét.
 Az Apponyiak festői ősparkjában 
idén a nemzeti és szakmai összetar-
tozásunkat is jelképezve Zambó Pé-
ter elnök és államtitkár a határon túli 
erdészeti egyesületi helyi csoport-
jaink vezetőivel, a határon túli erdész 
kollégáinkkal 5 kislevelű hársfát ül-
tetett el közösen. A faültetésnél Ágij 
László, a Kárpátaljai HCS elnöke, 
Bakay László, a Felvidéki HCS elnö-
ke, Szakács Sándor, az Erdélyi HCS 

elnöke és Sarjas András Alsólend-
váról, Muravidéki erdész kollégáink 
vettek részt. A számos, tolna me-
gyei kötődésű kulturális programot 
és Tolna megyei gasztronómiai él-
ményt követően másnap, szombaton 
a Gyulaj Zrt. erdőterületein a terepi 
bemutatók következtek, a Tengeli-
ci-homokvidéktől kezdve a gyulaji 
rezervátumon, a Tamási erdészeti 
közjóléten keresztül, a Tolnai-hegy-
háton át a Völgységig. A szombati 
13 nagysikerű szakmai programon 
sikerült a messziről érkezett erdé-
szeknek a házigazda erdőgazdaság-
nak bemutatnia azt, amivel Gőbölös 
Péter az előző napi köszöntésében 
zárta gondolatait: „A Vándorgyűlé-
seken a magyar erdész közösségünk 
évről-évre megerősíti elsősorban sa-
ját magában, hogy most mi visszük a 
stafétát a ránk háruló, a mai embe-
rek előtti felelősségünkkel, a nemzeti 
kincsünk az erdővagyon megtartása 
érdekében. Az erdőhöz szorosan tar-
tozó értékek, a vadállomány, az öko-
lógiai rendszerek együttesen a ma-
gyar nemzet családi ezüstjét képezik 
és fogják képezni, ameddig magyar 
él a Kárpát-medencében.”
 A rendezvény végi, szombati záró 
ceremónián a Gyulaj Zrt-től a 
Bács-kiskun megyei KEFAG Kis-
kunsági Erdészeti és Faipari Zrt. 
vezérigazgatója, Sulyok Ferenc vet-
te át az OEE vándorzászlaját, ahol 
az 1934-es, 1984-es és a 2007-es 
után a 2020. évi Vándorgyűlést is 
szervezik

Kilencvenötödik születésnapján 
köszöntötték Völgyi Antalnét
Ági nénit a város önkormányzatának képviseletében 
Porga Ferenc polgármester látogatta meg, aki a virág-
csokor mellett a miniszterelnök által aláírt díszoklevelet 
is átadta az ün-
nepeltnek.

Völgyi Antalné Hő-
gyészen született, ott 
is járt iskolába. Tizen-
kilenc éves korában 
ment férjhez, ám a re-
pülőgép-szerelő férjét 
hamarosan a frontra 
vezényelték, ahonnét 
sérülten érkezett haza. 
Ági néni azt mesélte, 
nehéz évek következ-
tek, hiszen a három 
gyermek nevelése és a 
háztartás vezetése mel-
lett sokat kellett nap-
számba járnia, sőt, a 
hőgyészi cukrász fagyi-
ját is árulta a környező 
falvakban. Három gyermekük, két 
lányuk és egy fiúk született, férjétől 
alig túl az ötvenen kellett végleg el-
búcsúznia. Már nyugdíjas korában 
költözött Tamásiba, ahol azóta is 
él. Mivel Ági néni keveset tud mo-
zogni, jórészt lakáshoz kötött, kü-
lön nagy öröm számára, hogy népes 
család veszi körül: hat unokának és 
tizenhárom dédunokának örülhet 
a mindennapok során. Megrom-
lott látása miatt olvasni és televí-
ziót nézni kevésbé tud, ám a rádiót 
minden nap hallgatja, korát meg-
hazudtoló módon van tisztában a 
világ eseményeivel kapcsolatban, 
tájékozott, és nagyon jó memóriá-
jának köszönhetően sok mindenre 

emlékszik a régi időkből. Szomszé-
daival korábban, míg könnyebben 
mozgott, nagyon szeretett kiülni a 
társasház elé a padra beszélgetni, 
nosztalgiázni. A kerek évforduló 
különösen meghatóra sikerült, hi-
szen csaknem az egész család össze-
gyűlt az ünnepelt körül. Mintegy 
huszonöten köszöntötték fel Ági 
nénit, gyermekek, unokák, déduno-
kák, akik az ország minden tájáról 
hazaérkeztek az alkalomra, volt, aki 
Szombathelyről, Százhalombattá-
ról, vagy épp Budapestről utazott 
Tamásiba a közös ünneplésre. Ezú-
ton kívánunk mi is Ági néninek jó 
egészséget, tartalmas együttlétet a 
szeretteivel még nagyon sokáig!

A köszöntés mellett jutott idő egy kis beszélge-
tésre is

Az Országos Erdészeti Egyesület elnöke, Zambó Péter állami földekért 
felelős államtitkár tartott beszédet

Mozgalmas időszakkal zárta az első félévet a Tamási Nyugdíjasok Egyesülete

A június elején megtartott havi Társal-
gón a trianoni békediktátumra és az 
Összetartozás Napjára emlékeztek a 
megjelentek, majd június 12-én egy ki-
rándulás keretében Székesfehérvárra lá-
togattak az érdeklődök. 

A Bory-vár emlékezetes látványt nyújtott a rende-

zettségével. Utána Majkon a kamalduli szerzetesrend 
egykori székhelye következett, ahol a felújítási mun-
kák miatt csak a főépület látogatható. A szerzetesek 
életét a folyó galéria képei és az idegenvezetés által 
ismerhették meg a résztvevők. Az út utolsó állomása a 
fehérvárcsurgói Károlyi kastély volt. 
Az egyesületi tagok június 20-án közös bográcsozás, 
zenés összejövetel keretében köszöntötték a nyarat.

Várat, romker-
tet, múzeumot is 
megtekintettek

A Tamási Művelődési Köz-
pont természetjáró cso-
portja június 22-én a 
műemlékekben, idegenfor-
galmi nevezetességekben 
gazdag Pécsváradra uta-
zott. 

Először a Nagyboldogasszony 
templomban jártak, ahol ismertetőt 
hallhattak a templom történetéről 
és értékeiről. 
Miután körbejárták a szépen felújí-
tott épületet és parkját, átsétáltak a 
várba, ahol nagyszerű idegenveze-
tésben volt részük. 
Körbejárták a nemrégiben felújí-
tott temetői kápolnát, majd a várba 
visszatérve Kígyós Sándor szob-
rászművész emlékkiállításán jártak, 
utána betértek a fűszerkertbe és az 
ispotályban található illat- és só-
kamrába. 
A teatárban elfogyasztottak egy 
csésze Mecsek teát, a városnéző 
program után elgyalogoltak a szép 
környezetben elterülő Dombay-tó-
hoz, ezzel zárult a júniusi kirándu-
lás.
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Edzői Életműdíjat kapott Uhrin János
A Magyar Kerékpáros Szö-
vetség elnöksége első ízben 
adta át a kitüntetéseket. 

Az idén 125 éves Magyar Kerék-
páros Szövetség elnöksége úgy 
döntött, hogy MKSZ Edzői Élet-
műdíjat alapít és adományoz azok-
nak, akik 60 évesek elmúltak, leg-
alább 30 éves sikeres edzői múlttal 
és a tanítványaik által elért, komoly 
nemzetközi szinten is számottevő 
eredményekkel rendelkeznek. Má-
jus végén, a szövetség éves köz-
gyűlésén adták át első alkalommal 
a díjakat Nagy Györgyinek, Dö-
mötör Sándornak, Petróczy Atti-
lának, Takács Gyulának és Uhrin 
Jánosnak, az ünnepségen sajnos 

nem tudott jelen lenni Andó János 
és Schneider Konrád. Uhrin János 
1940-ben született, edzői diplomá-
ját 1967-ben szerezte, mind a mai 
napig aktív. Sportoktatói pályafutá-
sa teljes egészében összefonódódott 
az utánpótlás neveléssel, az FTC és 
Tamási kerékpáros szakosztályaival. 

Pályafutása során tanítványai össze-
sen 131 utánpótlás bajnoki címet 
szereztek. Legnagyobb nemzetkö-
zi sikerei Arató Adrián VB 9. he-
lyezése, Szollár Márton Világkupa 
10. helyezése, illetve Farkas Viktor 
nemzetközi szereplése, aki meg-
nyerte a Balkán bajnokságot.

Szakképzésért és Felnőttképzé-
sért Díjat vehetett át Vida Lajos
A szakképzésben és fel-
nőttképzésben dolgozó pe-
dagógusokat ünnepelte jú-
nius 3-án az Innovációs és 
Technológiai Minisztérium 
és a Nemzeti Szakképzési 
és Felnőttképzési Hivatal. 

A Duna Palotában tartott ünnepi 
eseményen a díjazottakat Palko-
vics László miniszter és Pölöskei 
Gáborné, szakképzésért és felnőtt-
képzésért felelős helyettes állam-
titkár köszöntötte. „Alig várható el 
egy szakterület dolgozóitól, hogy 
megbecsültnek érezzék magukat, 
ha tevékenységük megkülönböz-
tetett jelentősége nem fejeződik ki 
elismerésben. Egészen mostanáig 
nem létezett díj kifejezetten a szak-
képzésben dolgozó pedagógusok, 
szakoktatók kitüntetésére. Ezt a hi-
ányt pótolta a minisztérium az idén 
először átadott, a szakképzésért és 
felnőttképzésért odaítélt díjjal.” – 
fogalmazott a miniszter. Pölöskei 
Gáborné köszöntőjében a közös 
munka fontossága mellett hangsú-
lyozta: akik most – elsőként – díjat 
kaptak, kijelölték az utat számunk-
ra. Ennél lejjebb mi sem adhatjuk, 
munkásságuk példa előttünk. A 

szakképzésben maradandót alkotók 
az idei évtől kétféle elismerésben is 
részesülhetnek. A Szakképzésért és 
Felnőttképzésért Díjat az nyerheti 
el, aki a szakképzés és felnőttkép-
zés területén legalább öt éve ered-
ményes, példamutató tevékenységet 
végez. Weszely Ödön Díjra pedig 

az érdemes, aki a szakképzés és 
felnőttképzés területén kimagasló, 
példamutató oktatói szakmai tevé-
kenységet végez. Szakképzésért és 
Felnőttképzésért díjat vehetett át a 
Szekszárdi SZC Vályi Péter Szak-
képző Iskolája és Kollégiumának 
igazgatója, Vida Lajos. 

Kitüntették Izsák Lászlót
Hosszú időn át végzett ki-
emelkedő szakmai munká-
ja elismeréseként kapott 
belügyminiszteri elismerést 
Izsák László rendőr alezre-
des, a Tamási Rendőrkapi-
tányság Közrendvédelmi 
Osztályának vezetője.

Az Országos Rend-
őr-főkapitányságon 
tartottak ünnepsé-
get június 21-én. A 
rendezvényen azokat 
a rendőröket jutal-
mazták, akik a rend-
őrség állományában 
hosszú időn át szak-
szerű és színvonalas 
munkát végeztek. 
A Tolna Megyei 
Rendőr-főkapitány-
ság állományából a 
jutalmazottak kö-
zött volt Izsák László rendőr alez-
redes, a Tamási Rendőrkapitányság 
Közrendvédelmi Osztályának veze-
tője is. Méltatása során az alábbia-
kat emelték ki a kitüntetés átadása 
előtt: „Kitartóan és következetesen 
éri el az általa meghatározott cé-
lokat, melyek egyaránt szolgálják a 

haza védelmét, rendőreink munká-
jának elismerését. Felelősségérzete, 
hivatástudata példaértékű. Munká-
ját kiemelkedő pontossággal végzi, 
melyet elősegít átlag feletti kapcso-
latteremtő képessége és szorgalma.”
Izsák László rendőr alezredest a 
rendőrség állományában hosszú 
időn át végzett szakszerű, színvona-

las munkája, eddigi életútja elisme-
réséül, 50. születésnapja alkalmából 
Pintér Sándor, Magyarország be-
lügyminisztere tárgyjutalomban ré-
szesítette, melyet dr. Pozsgai Zsolt 
rendőr vezérőrnagy személyügyi 
országos rendőrfőkapitány-helyet-
tes adott át a kitüntetettnek.

A pedagógusokat köszöntötték
A Szekszárdi Szakképzési Centrum által szervezett ren-
dezvényen Dömötör Csaba kancellár, majd Ábrahám 
Norbert főigazgató beszélt a tanárok, a nevelők áldoza-
tos munkájáról. 

Ezt követően kitüntetéseket, el-
ismeréseket adtak át. Mint ismert, 
Tolna megyében egyetlen szakkép-
zési centrum működik, ez a Szek-
szárdi Szakképzési Centrum, mely 
2015-ben tíz tagintézménnyel ala-
kult, és hat várost érint. Idén ötven-
hat pedagógus kapott elismerést. 
Azoknak a tanároknak a munkáját 
méltatták, akik a tanév során külön-
böző tanulmányi versenyekre ké-
szítették fel diákjaikat, akik ennek 
köszönhetően egy-egy megméret-
tetésen kiváló eredményt értek el. 

Mindezek mellett a centrum azon 
kollégái is elismerésben részesültek, 
akik nagyban hozzájárultak az igaz-
gatási, tanügyi, oktatást támogató 
munka gördülékenyebbé tételéhez. 
Az ünnepségen fellépett a Bartina 
Néptánc Egyesület, valamint Csö-
tönyi László szavalt a közönség-
nek. A Szekszárdi SZC Vályi Péter 
Szakképző Iskolája és Kollégiumá-
nak kollektívájából kitüntetést ve-
hetett át Izsó Gábor, Kondor Gyu-
la, Horváth Dezső, Molnár Géza és 
Jakab Jánosné. 

Elismeréseket adtak át az ügyészség napján
Mint ismeretes, az első hazai ügyészi törvény 1871. június 10-i kihirdetésének évfordulója 1991 óta az ügyész-
ség ünnepnapja. Kiemelkedő színvonalon és hivatástudattal végzett munkájáért Magyar István-díjban részesült 
e napon Horváthné dr. Völgyi Judit, tamási járási ügyészségi ügyész. Elismeréséhez szívből gratulálunk!

Szabó Bakos Béla „Diáksportért” díjat kapott
A díjjal a Magyar Diáksport Szövetség ismerte el munkáját. 

„Diáksportért” díjjal ismerte el Szabó 
Bakos Béla, a tamási Würtz Ádám 
Általános Iskola és Alapfokú Mű-
vészeti Iskola nyugdíjas testnevelő 
tanárának munkáját a Magyar Diák-
sport Szövetség. A díjat azok a di-
áksportvezetők, diáksportot segítők 
érdemelhetik ki, akik hozzájárultak 
a diákolimpiai rendezvények lebo-
nyolításához, illetve sikereket értek 
el tanítványaikkal. A kitüntetést Ba-
logh Gábor elnök és Tóth Zoltán al-
elnök adta át az összesen huszonegy 
díjazottnak a fővárosi Magyar Sport 
Házában.
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Tehetségnappal zárták le a 
programot

A Szekszárdi SZC Vályi Péter Szakképző Iskolája és 
Kollégiuma egy egész tanéven át tartó projektet zárt 
le június 11-én, melynek címe „Mesterségbeli tehet-
ségígéretek a Vályiban újratöltve” volt.

A projekt záró 
rendezvényén az 
iskola aulájában 
megjelent vendé-
geket Vida La-
jos, az intézmény 
igazgatója kö-
szöntötte, majd 
Furján Katalin 
igazgatóhelyet-
tes ismertette a 
tanév során meg-
valósított prog-
r a m e l e m e k e t . 
Természetesen a 
tehetségek álltak a fókuszban ezen 
a napon, ezért az iskola tehetséges 
tanulói Erdős Orsolya irányításá-
val színes műsorral álltak színpad-
ra. A délután egyik legérdekesebb 
előadása kétségkívül Kajtár Esz-
teré volt, aki élménybeszámolót 
tartott az Abu-Dhabiban meg-
rendezett XV. Speciális Olimpia 
Nyári Világjátékról, melyen Vizs-
nyai Dáviddal egyesített párosban 
bronzérmet szerzett asztalitenisz 
sportban. Kiállítást is megtekin-
tettek az érdeklődők, a mesterség-
beli tehetségígéretek fantáziadús, 
igényes kompozíciókat állítottak 
össze az iskola galériájában. – A 
programba bevont diákok (20 fő) 
négy szakmai csoportban (fém-
ipar, építőipar, kereskedelem és 
vendéglátás) bontakoztathatták ki 
tehetségüket a tanév során – osz-
totta meg velünk az iskola igazga-
tóhelyettese, Furján Katalin. – Az 
elsődleges cél az volt, hogy a diá-
kokban rejlő mesterségbeli képes-

ségek, lehetőségek kiteljesedését 
segítsük, támogassuk a fejlődést 
és az önmegvalósítást. Emel-
lett a gyengeségeket kompenzáló 
erősségek tudatosítására is tö-
rekedtünk. A gyakorlatorientált 
mesterségbeli foglalkozásokon a 
gazdagítással főként a diákok fel-
adat iránti elköteleződését kíván-
tuk erősíteni. A feltöltődést és az 
együttműködési készség fejleszté-
sét pályázati programunk fizikai 
erőnléti és kézműves részei szol-
gálták. Eredményes, tartalmas, ér-
tékes tanévet tudhatunk magunk 
mögött a program jóvoltából, 
melyre természetesen, ha lehető-
ségünk nyílik, a jövő tanévben is 
pályázni kívánunk. 
A program a Nemzeti Tehetség 
Program 1 300 000 forintos tá-
mogatásával valósult meg, melyet 
az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma az Emberi Erőforrás Tá-
mogatáskezelő közreműködésével 
juttatott.

Minden korosztályra gondoltak a szervezésnél
A jubileumi, 90. Ünnepi Könyvhéthez kapcsolódóan jú-
nius 3-án megkezdődtek a programok a Könnyü László 
Könyvtárban. 

E napon vendégük volt Szobonya 
Erzsébet, aki BORSA BROWN ál-
néven publikál. Nagy sikerű könyvso-
rozatai (A maffia, Az Arab, Gyalázat) 
hamar a sikerlisták élére kerültek. Az 
írónő elsősorban romantikus, eroti-
kus témában ír, de emellett fontos 
társadalmi problémákra is rámutat, 
és a pszichológia sem áll tőle távol. 
Könyveiben őszintén és valósághűen 
mutatja be a női lélek bonyolultságát. 
Különös, szókimondó, egyedi stílusa 
miatt vált az olvasók egyik kedven-
cévé. Új regénye A férj prostija címet 
kapta, ennek keletkezéséről, történe-
téről is beszélt a kellemes hangulatú 
közönségtalálkozón.  
Nyolcvan tamási és városkörnyéki 
általános iskolás vett részt a könyvtár 
által meghirdetett Utazás Dínóm-
dánomba című olvasópályázaton. A 
diákok M. Kácsor Zoltán azonos 
című könyvével ismerkedhettek meg 
a több hónapon át zajló levelezős 
verseny során, amelynek eredmény-
hirdetésére a könyvhéten került sor. 
Az első helyezést a Würtz Ádám 

Általános Iskola és Alapfokú Művé-
szeti Iskola 4. a. osztályának Trice-
ralányok csapata nyerte: K. Németh 
Zsuzsanna, Németh Csenge és Fá-
bián Fanni megérdemelten vehették 
át jutalmukat, az Utazás Dínómdá-
nomba című kötet dedikált példá-
nyait. A diákok az eredményhirdetés 
után meglepetésként közönségtalál-
kozón ismerkedhettek meg az író-
val, aki humorral fűszerezve vezette 
be hallgatóságát a regényírás rejtel-
meibe. M. Kácsor Zoltán még az-
nap délelőtt a tamási óvodásoknak is 
tartott egy interaktív, vidám foglal-
kozást a Garázs bagázs című mese-

könyv-sorozat meséiből.
A „protokoll nagyasszonyának” szok-
ták nevezni Görög Ibolyát, aki a 
maga területén az egyik legnagyobb 
szaktekintély. 1987 és 1999 között 
dolgozott a Miniszterelnöki Hivatal 
Protokoll Főosztályán. Ezalatt hét 
miniszterelnököt szolgált, 1992-től 
pedig protokollfőnökként irányí-
totta, szervezte a kormány hivatalos 
rendezvényeit. Megtelt a könyvtár 
olvasóterme Görög Ibolya „Euró-
paiság-hitelesség-protokoll” című 
előadásán. A rendezvényen a vá-
ros önkormányzatának, óvodáinak, 
általános-és középiskoláinak szak-
emberei, óvónői, pedagógusai is szép 
számban részt vettek. A protokoll-
szakértő meghívásával a közszférában 
dolgozóknak is kedvezni akartak a 
könyvtár munkatársai. A megjelentek 
a mindennapi (köszönés, öltözködés, 
kommunikáció) és a hivatalos (tár-
gyalás, konferencia, fogadás) visel-
kedés szabályairól hallhattak oldott, 
rendkívül jó hangulatú és tanulságos 
előadást.  Görög Ibolya sok-sok hu-
morral fűszerezve, az életből vett ta-
pasztalatokkal színesítve könnyedén 
kalauzolta közönségét a protokoll-
szabályok útvesztőjében. 

A gimiben nyáron sincs 
uborkaszezon

A Language Cert nemzetközi és államilag elismert an-
gol nyelvvizsga mára már ismert és bejáratott vizsga-
típus a gimnáziumban. 

Fegyveresi Anikó

Nemzetközi vizsgahelyszín ezáltal 
a gimnázium, a saját vizsgázóink 
jól megismerik a vizsgakövetel-
ményeket, a típusfeladatokkal pe-
dig már a fakultációs és a normál 
órákon is találkoznak.  Ezáltal 
stresszmentes vizsgakörnyeze-
tet tudunk biztosítani számukra. 
Minden vizsgarésznél el kell érni-
ük az 50%-os teljesítményt, és már 
meg is szerezték a nyelvvizsgát. A 
gimnázium angol szakos tanárai 
mind elvégezték a vizsgáztatói 

képzést, így teljes jogú vizsgázta-
tói gárdával rendelkezünk.  2018 
szeptembere óta működik ez a 
nyelvvizsga-típus az intézmény-
ben, ez alatt az idő alatt 3 vizsgát 
szerveztünk, melyen 45 fő vett 
részt. 2018 novembere óta dol-
gozunk azon, hogy német nyelv-
vizsga-lehetőséget is biztosítsunk 
diákjainknak. Ez most végre si-
került, 2019. június 13-án ugyanis 
átvehettük a táblát, amely felkerül 
majd a gimnázium bejáratához és 
hirdeti, hogy a Béri Balogh Ádám 
Katolikus Gimnázium a TELC 
nemzetközi és államilag elismert 
német nyelvvizsga letételére is al-
kalmas vizsgahelyszín. A frankfur-
ti partner saját elmondása szerint 
nagy potenciált lát intézményünk-
ben, így közös reményekkel in-
dulunk erre az útra. Októberben 
szervezzük az első vizsgát, melyre 
szeretettel várjuk a jelentkezőket. 
Részletes információk mindkét 
nyelvvizsgáról az iskola honlapján 
és közösségi oldalán követhetők 
figyelemmel. 

Felelősséggel tartozunk a döntéseinkért
Közel százötven középis-
kolás diák vett részt má-
jus 23-án és május 30-án 
a Tamási Járásbíróságon a 
Szekszárdi Törvényszék és 
a Tolna Megyei Rendőr-fő-
kapitányság együttműkö-
désében szervezett bünte-
tő perszimuláción, amelyet 
„Sodródás” címen mutat-
tak be.

Kovács Bianka - Erdős Tibor

A Béri Balogh Ádám Katolikus 
Gimnázium, Általános Iskola és 
Óvoda, valamint a Szekszárdi Szak-
képzési Centrum Vályi Péter Szak-
képző Iskolája és Kollégiumának 
diákjai a Szekszárdi Törvényszék és 
a területén működő járásbíróságok 
dolgozói által megformált szerepe-
ken keresztül nyerhettek betekin-
tést egy büntetőügyben lefolytatott 
bírósági tárgyalás menetébe, és abba 
az élethelyzetbe, amelybe a fiatal-
korú vádlott, a sértett és barátaik 
kerültek néhány rossz döntés kö-
vetkeztében.  Az előadott történet 
szerint három fiatal: a 17 éves Bá-

lint; barátnője, a 17 éves Dóri, és a 
19 éves Patrik szórakozni indultak, 
akikhez később a szomszédos falu-
ban lakó barátnőjük, a 17 éves Fanni 
is csatlakozni szeretett volna. A fia-
talok ezért elindultak autóval Fan-
niért, előtte azonban a gépjármű-
vet vezető Bálint már elfogyasztott 
két korsó sört. A visszafelé vezető 
úton baleset érte őket, lesodródtak 
az útról és egy fába csapódva álltak 
meg. A baleset során a járműveze-
tő melletti ülésen utazó Dóri, aki a 
balesetet megelőzően kicsatolta a 
biztonsági övét, hogy a mögötte ülő 
Fanninak megmutassa a telefonján 
tárolt fotókat, maradandó sérülése-
ket szenvedett. A bírósági tárgyalás 

során a hallgatókban folyamatosan 
rajzolódott ki a kép a baleset körül-
ményeiről  és  arról, hogy Bálint és 
Dóri is követtek el aznap este hi-
bákat, amelyek a baleset és követ-
kezményeinek bekövetkezésében is  
közrejátszottak, de a hátsó ülésen 
utazó Patrik és Fanni is felelősnek 
érezték magukat a történtekért. 
A szervezők célja az volt, hogy a 
perszimuláció keretein belül bemu-
tassák a felnőttkoruk előtt álló diá-
koknak, hogy néhány apró hiba, egy 
rossz döntés az egész életükre je-
lentős kihatással lehet, amely dön-
téseikért felelősséggel tartoznak. A 
témaválasztás mellett az, hogy az 
előadás főszereplői is a hallgató-

ság soraiban ülőkhöz 
korban közel álló sze-
mélyeket alakítottak, 
nagyban segítette e cél 
elérését.  
A perszimuláció során 
a Szekszárdi Törvény-
szék és a Tolna Megyei 
Rendőr-főkapitányság 
dolgozói a tárgyalás 
menetét megszakítva 
moderációval, interak-
tív bemutatókkal, sze-
mélyes tapasztalataik 
előadásával segítették 
a résztvevő diákoknak 
a tárgyalóteremben 
történtek megértését, 
és világítottak rá a 
közlekedési szabályok 
betartásának fontos-
ságára. 

 „Határtalanul” a Felvidéken”
Négy felejthetetlen napot töl-
tött a Würtz Ádám Általános 
iskola 40 diákja és 4 kísérő ta-
nára május 27-30. között a Fel-
vidéken. 

A Bodrogköz és Ung-vidék gazdag törté-
nelmi emlékekben: a honfoglalás, a Rákó-
czi Szabadságharc, az 1848-49-es szabad-
ságharc, Trianon történelmi emlékhelyeit 
keresték fel útjuk során. Ellátogattak Kas-
sára, Dobóruszkára, Nagykövesdre, Tőke-
terebesre, Imregre, Bodrogszerdahelyre, 
Zemplénre, Leleszre. A Határtalanul 
program célja a külhoni és anyaországi 
magyar kapcsolatok építése, személyes 
kapcsolatok kialakítása, elmélyítése. A 
tanulók ellátogattak a kelti határ utolsó 
falujába, Nagyszelmencre. A Dobó István 

Alapiskola diákjaival közös programon 
vettek részt, rövid bemutatkozó műsoruk 
után átadták ajándékaikat, ismerkedtek 
egymással. A csoport tagjai felejthetetlen 
élményekkel gazdagodva tértek haza. 

M. Kácsor Zoltán előadása nagy 
sikert aratott

Nyikos Daniella és Molnár Boglárka előadása

Már német nyelvből is tehető 
nyelvvizsga a gimnáziumban

A perszimuláció aktív résztvevői

A „Határtalanul” program az Emberi Erő-
forrás Támogatáskezelő segítségével 

valósult meg.
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Schwáb Istvánnéra emlékeztek
A Tamási Polgárőr Egyesü-
let, a Tamási Roma Nem-
zetiségű Önkormányzat és 
Kovács Patrik szervezésé-
ben lezajlott a Schwáb Ist-
vánné "Babi" labdarúgó 
emléktorna, amelyen ki-
csik, és nagyok egyaránt jól 
érezték magukat.

Kovács Patrik

A támogatók, és a segítők jóvoltá-
ból közel 50.000 forintot tudtak át-
adni Babi családja számára.
A Paksi FC NBI-es labdarúgó csa-
pata által felajánlott dedikált mez, 
14.000 forint értékben kelt el Stircz 
Péternek köszönhetően. A klubot 
egyébként Hahn János csatár, és 
Méhes Tamás sajtófőnök képviselte.
A tornát színesítette, hogy fellépett 
a Shukáripe Néptánccsoport, a La-
guna Mazsorett Csoport, és Kiss 
Luca-Nagy Ervin freestyle formá-
ciója. A tikkasztó melegben jól esett 
a résztvevőknek, hogy a Tamási 
Önkormányzati Tűzoltóság mun-
katársai jóvoltából egy habpartyn 
vehettek részt, ezzel is hűsítve ma-

gukat. A kisebbek körében nagy 
népszerűségnek örvendett a tram-
bulin, a körhinta, az ugrálóvár, és az 
arcfestés is.
A Tamási Polgárőr Egyesület által 
elkészített babgulyásra sem lehetett 
panasz, mivel szinte minden adag el-
fogyott.  A tornán résztvevő tíz csa-
pat közül a győztesnek járó trófeát a 
No-Zoom együttese hódította el, a 
második helyet a Budai Street szerez-

te meg, akik között többen Babi csa-
ládját képviselték, végül a képzeletbeli 
dobogó legalsó fokára a Genszler Bt. 
labdarúgói állhattak fel. A fairplay 
díjjal a Pári FC gazdagodott. A gólki-
rályi címet Veszprémi Richárd nyerte 
el, míg a legjobb mezőnyjátékosnak 
Baranyai Dávidot választották meg, 
végül a legjobb kapus díját megosz-
tották: Nagy Péter gólt szerzett, míg 
Bódog Zsolt két büntetőt is hárítani 
tudott a számtalan védésük mellett.
Szponzorjainknak ezúttal is kö-
szönjük a támogatását, hogy lét-
rejöhetett a torna, így joggal bíz-
hatunk a sikeres folytatásban, és 
természetesen köszönjük a csapatok 
részvételét is, és sportszerű játékát!

Munkagépek vették át az uralmat két napig
Közel 100 kismunkagép 
dolgozott azon június 22-
23-án, hogy az utolsó apró 
föld és kavics darab is a he-
lyére kerüljön. Most nem 
meglepetésszerű területát-
alakításról, vagy akár egy 
csőtörés okozta kár elhá-
rításáról volt szó, hanem a 
Hungarian RC Truck egye-
sület bemutatójáról.

Csordás Réka

A Tamási Művelődési Központ a 
Hungarian RC Truck Egyesülettel 
és Tamási Város Önkormányzatával 
közösen szervezte ezt a programot, 
ami az újdonság erejével hatott, 
mert városunkban eddig még soha 
nem látott bemutatót kínált az itt 
élőknek és az idelátogatóknak. 
Egy 500 négyzetméteres sátor alatt 
felépített pályán (60 köbméter föld, 
15 köbméter kő, 15 köbméter mur-
va, 20 négyzetméter műfű felhasz-
nálásával) olyan rádió távirányítású 
kamionok, billenőplatós teherau-

tók, daruskocsik, toronydaruk, tar-
goncák, kamionmentők, földmun-
kagépek dolgoztak, melyek 1:14,5 
arányú, kicsinyített másai az erede-
tiknek. A modellek szinte minden 
részletükben megegyeznek az igazi 
járművekkel (hang, világítás, funk-
cionalitás). Az egyesület tagjai által 
felépített pályát völgyek, bányák, 
szélmalmok, benzinkutak, házak, 
hidak, alagutak tarkították, és egy 
működő vízimalom, víztorony, 
benzinkút, önműködő sorompó-
val ellátott teherporta, hídmérleg 
tették még élethűbbé és látványo-
sabbá.
Ahhoz, hogy ez a monumentális 
terepasztal június 22-re elkészül-
jön a Penny Market parkolójában, 
már öt nappal előtte elkezdődtek 
- a közvetlen, a rendezvényt meg-
előző – munkálatok. Felállítottak 
egy 500 négyzetméteres sátrat, ezt 
követően a sátor alá került az a ha-
talmas mennyiségű föld és kő, ami 
a terepasztal alapjául szolgált. Ezen 
az alapon kezdtek el munkálkod-
ni a HRCT Egyesület tagjai, hogy 

szombat reggelre minden apró rész-
let a helyére kerüljön – a nagyjából 
50 méteren futó autóúttól kezdve, 
az azt övező közúti lámpákon ke-
resztül, a forgalomirányító rend-
őr bábuig. És ezek a részletek még 
csak töredékei azoknak, amit a né-
zők saját szemükkel is láthattak a 
két napos rendezvény folyamán.
A bemutató június 22-én szombat 
reggel 10-kor kezdődött és aznap 
este 19.00-ig volt megtekinthető 
az érdeklődők számára, ugyanis 
a feltámadt vihar miatt a terve-

zett 21.00 óra helyett korábban be 
kellett fejezni a bemutatót, hogy a 
pálya ne rongálódjon tovább. Va-
sárnap reggel a bemutató az esős 
időjárás ellenére folytatódott. Bár 
a szombat este és éjszaka leesett 
csapadék miatt a rendezvény lebo-
nyolítása nehezebbé vált, a HRCT 
Egyesület tagjainak többsége vál-
lalta a folytatást, így ha kicsit ke-
vesebb járművel is, de a bemutató 
vasárnap egész nap tovább zajlott. 
Hogy a közönség se ázzon meg, 
beállhattak a sátor alá, a pálya szé-

lére. Így az időjárás sem szabott 
határt annak, hogy a látogatók meg 
tudják tekinteni a rendezvényt és 
elégedetten távozzanak.
A program sikeréhez hozzájárultak 
a HRCT egyesület tagjai, elnöke, 
Cseh Gyula és tamási tagja, Haj-
dics Zsolt, aki folyamatosan részt 
vett az előkészítő munkálatokban 
és instrukcióival segítette a Tamá-
si Művelődési Központ munkáját, 
illetve Tamási Város Önkormány-
zatának azon dolgozói, akik részt 
vettek a rendezvény technikai elő-
készítésében.
A Tamási Művelődési Központ 
nevében köszönjük minden part-
nerünknek, akik segítséget adtak 
ahhoz, hogy ez a merőben új, ki-
hívásokkal teli rendezvény meg-
valósuljon! Végül, de nem utolsó 
sorban köszönjük látogatóinknak, 
hogy ilyen nagy számban részt 
vettek ezen az általunk kínált, új-
donságokkal teli programban és 
lelkesedésükkel, pozitív visszajel-
zéseikkel megerősítettek minket a 
rendezvény sikerességében!

Súlyemelő sikerek Finnországban
Maroknyi magyar csapat kelt útra a finnországi Rova-
niemiben június 12-19 között megrendezett Masters 
Európa Bajnokságra, amelyre 489 masters férfi és nő je-
lezte részvételét.

A helyszín a SantaSport olimpiai 
sportkomplexuma volt. A tamási 
súlyemelők az M55-ös korosztály 
küzdelmeiben szép eredményeket 
értek el. A harmadik versenynapon 
a 81 kg-os súlycsoportban Bach-
mann Béla, a súlyemelő egyesület 
szakmai vezetője és elnöke jól át-
gondolt taktikával egy-egy spanyol, 
francia és finn ellenfelét is maga 
mögött tudta tartani, ezzel 5. he-
lyezést ért el, feledtetve a 2017-es 
svédországi EB kudarcot. A 96 kilós 
súlycsoport küzdelmeit a negyedik 
versenynap rendezték, ahol meg-
született súlyemelésben Tamási első 
kontinensbajnoki érme. Lipkovics 

József három éve igazolt a Tamási 
Koppány Súlyemelő Egyesülethez, 
szép taktikus versenyzéssel, lépés-
ről lépésre menetelve állhatott fel 

a dobogóra. Mindent összevetve a 
Lappföldi EB bronzéremmel és az 
5. helyezéssel az előzetes célkitűzést 
is teljesítették a masters versenyzők. 
Szép élményekkel tértek haza, si-
került szétnézniük, érdekességeket 
látni és tapasztalniuk is. 
Megtudták azt, hogy nemcsak 
sporttársi hozzáállás létezik, de ön-
zetlen emberség is, amit külön kö-
szönnek Lipinek és Áginak. 2020-
ban Hollandia EB-t, Németország 
VB-t rendez, ezek a masters célok 
a jövőre nézve. Jó volt még magyar 
sikereknek örülni, különösen Hor-
nyák József (M55/73 kg) és Ko-
vács Csaba (M40/109 kg) Európa 
Bajnoki aranyérmének. Ezúton is 
köszönetüket fejezik ki a támoga-
tóknak, akik hozzásegítették őket, 
hogy kijuthassanak az Európa Baj-
nokságra!

Az egész országból érkeztek versenyzők
Immár második alkalommal 
zajlott június 1-jén a Tamá-
si Parkerdőben a Mountain 
Bike Diákolimpia Országos 
döntője. 

Apali-Szabó Viki

A versenyt a Magyar Diáksport 
Szövetséggel együttműködve ren-
deztük meg, nagy megtiszteltetés 
ez a Tamási BringaSport számára. 
A megmérettetésnek otthont adó 
parkerdő ezen a vasárnapon reg-
geltől késő délutánig a kerékpáro-
soké volt. Közel 200 nevezés ér-
kezett a versenyre, és a díjazottak 
száma sem volt csekély: a diákok 
érem- és oklevéldíjazásban, illet-
ve tárgyjutalomban is részesültek 
a Husqvarna, a De Paul Lange 

Hungary és egyesületük jóvoltá-
ból. A díjakat Porga Ferenc, Ta-
mási polgármestere adta át. 
Az egész országból érkeztek di-

ákok Tamásiba: többek között 
Bükkszentkereszt, Kazincbarcika, 
Miskolc, Sopron, Gödöllő, Kapos-
vár, Szombathely, Mosonmagyaró-
vár, Veszprém diákjai képviselték 
városukat, iskoláikat. Természete-
sen helyi diákok, köztük egyesü-
letünk versenyzői is szép számmal 
vettek részt. Részletes eredmény-
lista a BringaSport oldalon talál-
ható.  Az időjárás a verseny előtti 
napokban a megszokottat hozta: 
fülledt, trópusi meleget, menny-
dörgést, viharokat, de pályáink ki-
építésében ez nem zavart meg ben-
nünket.  A rendezőség köszönetét 
fejezi ki mindazoknak a szülőknek, 
edzőknek, pedagógusoknak, akik 
gyermekeiket, diákjaikat a sport, és 
azon belül a kerékpározás szerete-
tére nevelik! 

SPORT

Közel kétszáz diák indult a ver-
senyen

A munkagépekre a két nap során nagyon sokan voltak kíváncsiak

A Babi családját képviselő ezüstérmet szerzett Budai Street csapata

Bachmann Béla az előkelő 5. he-
lyet szerezte meg
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Diáknap a 
Würtzben 

Idén 22. alkalommal ün-
nepeltük névadónk, Würtz 
Ádám születésnapját diák-
napunkon. 

Benkő Valéria

A reggeli emlékműsort és az em-
léktábla koszorúzását az első osz-
tályosok ünnepélyes würtzös diák-
ká avatása követte. Ezen a napon 
kapta meg minden első osztályos 
tanuló a jelvényt, melyet büszkén 
viselhet általános iskolai évei alatt. 
A nap legizgalmasabb részében 
zsetongyűjtő, 52 állomáshelyen zaj-
ló játékban vehettek részt diákjaink. 
A játékos feladathelyeken külső 
segítőink, a rendőrség, tűzoltóság, 
a Magyar Vöröskereszt, a Tamási 
MTB Sport Club képviselői, Hol-
lósi István mentős, szülők, valamint 
a 8. osztályos diákok várták a ki-

kapcsolódásra vágyó gyerekeket. 
Öt csapatban, színeknek öltözött 
játékvezetők vezetésével játszhat-
tak. A feladatok megoldásával szer-
zett zsetonokat iskolánk épületének 
puzzle darabjaira válthatták be, s a 
játék végére a darabokból elkészült 
a nagy kép. A kipirult fiatalok ezt 
önfeledt flashmob tánccal ünnepel-
ték meg. Kis pihenő, ebéd után a 
sportcsarnokban mini kulturális be-
mutatót nézhettünk meg. Láttunk 
táncot a kezdő német tánccsoport-
tól, a művészeti iskola modern tán-
cos lányaitól, hallgathattunk mesét, 
nézhettünk jelenetet a művészeti 
iskola színjátszó csoportjának elő-
adásában, majd a kötélugró csapat 
bemutatója zárta a sort. A diák-
nap zárásaként meglepetés műsort, 
az iregszemcsei Lagúna Mazsorett 
Csoport lányainak fergeteges be-
mutatóját élvezhettük. Izgalmas, 
vidám, szórakoztató, tanulságos nap 
volt! Köszönet érte minden segítő-
nek!

Látogatók messzi földről
A Kanári-szigetek részét 
képező La Palma szigeté-
ről fogadtunk látogatókat 
a Béri Balogh Ádám Kato-
likus Gimnáziumban május 
24-29-e között. 

Fegyveresi Anikó

A három kolléga az Erasmus + 
KA1 program keretében érkezett 
hozzánk. Céljuk az iskola, a taní-
tási módszerek, a kollégákkal tör-
ténő tapasztalatcsere és a gyerekek 
megismerése volt. Minden nap órát 

látogattak – angol, illetve  fizika-
kémia szakos tanárként leginkább 
ezeket  a tárgyakat részesítették 
előnyben - , de a közös programok 
során több kollégával is tartalmas 
eszmecserét folytattak. Számuk-
ra minden érdekes volt nálunk: a 
táj, az iskola, a gyerekek. A tanulók 
számára pedig kiváló nyelvgyakor-

lási lehetőséget 
jelentett ez a 
néhány nap, hi-
szen ők kísér-
ték a spanyol 
kollégákat az 
iskola területén 
belül és kívül. 
A messziről 
jött kollégák 
sok helyre el-
látogattak, el-
jutottak Szé-
kesfehérvárra, 
Pécsre, Sió-

fokra és elmondásuk szerint kitű-
nően érezték magukat nálunk, ami 
elsősorban a gimnázium tanárainak, 
vendégszeretetének köszönhető. 
Megígérték, hogy jó hírünket viszik 
La Palma szigetére!

„Együtt, testvérként…”
Az Együtt Testvérként a 
Würtz Iskolával pályázat 3. 
féléves programjai remekül 
sikerültek. 

Benkő Valéria

A diákok részt vehettek koncer-
teken, melyeken Huzella Péter, 
Bánhidi Krisztián és Tarány Ta-
más énekesek magas színvona-
lú zenei élményben részesítették 
a hallgatóságot. Buga Mihály a 
nemzetközi együttműködések je-
lentőségéről tartott előadásában 
élvezetesen mutatta be a témát. 
Március 15-éről a Váci Dunaka-
nyar Színház két lelkes előadó-
művészével modern felfogásban 
interaktív keretek között emlé-
kezhettünk meg. Keresztes Vero-
nikával és Ágoston Gáspárral dra-
matikus foglalkozáson vehettek 
részt a diákok. 
A félév legmeghatározóbb, legna-
gyobb élményt nyújtó programja 
a vajdasági testvériskolánkkal való 

találkozás volt a szerbiai Kishegye-
sen. A két napos út során Szabadka 
gyönyörű sétálóutcáján korzóztunk, 
megnéztük a palicsi tavakat és az 
állatkertet. Sikerült elmélyítenünk 
kapcsolatunkat a testvériskolánkkal 

olyannyira, hogy amikor áprilisban 
ők látogattak el hozzánk, akkor a 
két iskola intézményvezetője aláírta 
a hivatalos testvériskolai szerződést. 
A társadalmi felelősségvállalás 
programokon kapcsolódtunk a Te-
Szedd! országos szemétszedési ak-
cióhoz, részt vettünk a Nemzeti 
Összetartozás Napja programjain, 
Budapesten, ahol újra találkozhat-
tunk testvériskolás diáktársaink-
kal is. Az utolsó programon segítő 
szakmák képviselőivel játékos for-
mában ismerkedtünk a tűzoltóság, a 
rendőrség a vöröskereszt és a men-
tősök munkájával.
A heti foglalkozásokon élvezetesen, 
fejlesztő játékokkal, gyakran az in-
ternet segítségével IKT eszközök-
kel fejlesztettük a tanulókat.

Színes programok jellemezték a 
napot 

Március 15-ét modern felfogásban közelítették meg
A házigazdák és vendégeik


